
Рішення 

на підставі проведення 11-ї Міжнародної конференцію «Обухівські читання» 

присвяченої пам’яті професора Обухової Віолетти Сергіївни 

 

- від кафедри нарисної геометрії, комп’ютерної графіки та дизайну: 

С. Ф. Пилипака, завідувач кафедри нарисної геометрії, комп’ютерної графіки та 

дизайну, доктор технічних наук, професор; В. М. Несвідомін, доктор технічних 

наук, професор; В.М. Бабка, кандидат технічних наук, доцент; І.Ю. Грищенко, 

кандидат технічних наук, доцент; Т.С. Кремець, А.В. Несвідомін, асистенти,  Я.С. 

Кремець, А.В. Чепіжний,  аспіранти; 

- представники інших кафедр: В. Д. Войтюк, директор НДІ техніки, енергетики 

та інформатизації АПК, доктор технічних наук, професор; Д.Г. Войтюк, кандидат 

технічних наук, професор; О.О. Броварець, кандидат технічних наук, доцент; І.Л. 

Роговський, З.В. Ружило, О.А. Марус, кандидати технічних наук, доценти, М.М. 

Бондар, кандидат педагогічних наук, доцент; 

- представники інших вищих навчальних закладів: О.Л. Підгорний, професор 

кафедри архітектурних конструкцій Київського національного університету 

будівництва і архітектури; Г.А. Вірченко, доктор технічних наук, професор 

кафедри нарисної геометрії, інженерної та комп’ютерної графіки НТУ «Київський 

політехнічний інститут»; Ю.М. Ковальов, доктор технічних наук, професор, 

завідувач кафедри комп’ютерних технологій дизайну Національного авіаційного 

університету; О.М. Гумен, доктор технічних наук, професор кафедри нарисної 

геометрії, інженерної та комп’ютерної графіки НТУ «Київський політехнічний 

інститут»; В.І. Ветохін, доктор технічних наук, професор кафедри нарисної 

геометрії, інженерної та комп’ютерної графіки НТУ «Київський політехнічний 

інститут»; Н.М. Аушева, доктор технічних наук, доцент кафедри автоматизації 

проектування енергетичних процесів і систем НТУ «Київський політехнічний 

інститут»; К.О. Сазонов, доктор технічних наук, професор кафедри інформаційних 

технологій в архітектурі Київського національного університету будівництва і 

архітектури; О.В. Сергейчук, доктор технічних наук, професор кафедри 

архітектурних конструкцій Київського національного університету будівництва і 

архітектури; А.В. Найдиш, доктор технічних наук, завідувач кафедри прикладної 

математики та інформаційних технологій Мелітопольського державного 

педагогічного університету імені Богдана Хмельницького; Ю.О. Дорошенко, 

доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри архітектури Національного 

авіаційного університету;. В.П. Юрчук, доктор технічних наук, професор кафедри 



нарисної геометрії, інженерної та комп’ютерної графіки НТУ «Київський 

політехнічний інститут»; Т.М. Захарова, кандидат технічних наук, доцент, 

Сумський національний аграрний університет; Ю.Р. Холковський, кандидат 

технічних наук, доцент, Національний авіаційний університет. 

Були заслухані наукові доповіді аспірантів і здобувачів представників нашого та 

інших університетів. По закінченій дисертаційній роботі було заслухано аспіранта 

кафедри нарисної геометрії, комп’ютерної графіки та дизайну НУБіП України 

Кремця Ярослава Сергійовича. Тема доповіді: «Геодезичні лінії поверхні в задачах 

зміцнення оболонок та кінематики матеріальної точки». Наукова спеціальність 

05.01.01 – прикладна геометрія, інженерна графіка. Робота отримала схвальну 

оцінку і рекомендацію до захисту. 

З доповідями виступили також аспіранти кафедри Чепіжний А. В. і 

Несвідоміна О. В. 

Робочі моменти конференції було висвітлено на головній сторінці сайту нашого 

університету. 

 


